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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE 
DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO RIO GRANDE NORTE 

108ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, REALIZADA EM 10.12.2020 
 
Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e trinta 1 
minutos, foi iniciada a 108ª Plenária Ordinária do CAU/RN, no Espaço Neuma Leão Buffet e 2 
Decoração (Av. Brg. Gomes Ribeiro, 1465, Morro Branco, Natal/RN), com participantes no 3 
formato presencial e virtual (plataforma Zoom). Reuniram-se em Sessão Solene os 4 
conselheiros do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Rio Grande do Norte da atual gestão 5 
2018-2020, de forma presencial, Luciano Luiz Paiva de Barros, Patrícia Silva Luz de Macedo, 6 
José Jefferson de Sousa, André Felipe Moura Alves, Aulo André Leite de Aquino, Cláudia 7 
Ferreira de Queiroz Serejo, Eunádia Silva Cavalcante, Alessandra Maria de Oliveira M. F. de 8 
Souza, Henrique Sérgio Macedo Ramos, e de forma virtual, Ana Clara Madruga de Almeida 9 
Rodrigues, Maria das Graças Cardoso Lopes, e Ricardo Souza Marques. Também estavam 10 
participando os novos conselheiros do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Rio Grande 11 
do Norte com mandato para o triênio 2021-2023, que se inicia em primeiro de janeiro de dois 12 
mil e vinte um a trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e três, de forma presencial, 13 
Patrícia Silva Luz de Macedo, André Felipe Moura Alves, José Jefferson de Sousa, Aulo André 14 
Leite de Aquino, Renata Gabriela de Matos, Eunádia Silva Cavalcante, Cintia Camila 15 
Liberalino Viegas, Natália Mabel Santos de Oliveira, Hugo Frederico Farias de Medeiros, 16 
Sophia Meirelles da Motta Fernandes, e de forma virtual, Rani de Moraes Soares, Ana Zélia 17 
Maria de Moreira, Danielle Caroline de Sá Xavier, Renato Savalli, Juliano Silva de 18 
Vasconcelos Leite, , Ana Clara Madruga de Almeida Rodrigues, Maria Cândida Medeiros de 19 
Paula, e Ricardo Souza Marques; e convidados, conforme Lista de Presenças parte integrante 20 
desta ata. O presidente LUCIANO BARROS, após verificação do quórum, convida a todos 21 
para ouvir o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, O presidente LUCIANO BARROS colocou 22 
em votação a Ata da 107ª Plenária Ordinária, que foi aprovada por unanimidade por todos. 23 
O presidente LUCIANO BARROS fez entrega de placa em homenagem à UFRN. Dando 24 
sequência à pauta, foi chamado o arquiteto e urbanista Fabrício Amorim, membro da comissão 25 
eleitoral do CAU/RN, para a entrega dos Diplomas aos candidatos eleitos para nova gestão. 26 
O presidente LUCIANO BARROS realizou a entrega dos Termos de Posse aos candidatos 27 
eleitos para conselheiros estaduais do CAU/RN, eleitos de acordo com o resultado das 28 
Eleições do CAU 2020 realizada em quinze de outubro de dois mil e vinte, para o triênio 2021-29 
2023 cujo mandato se inicia em primeiro de janeiro de dois mil e vinte um a trinta e um de 30 
dezembro de dois mil e vinte e três. Tomaram posse os arquitetos e urbanistas conselheiros 31 
estaduais TITULARES: 1. JOSÉ JEFFERSON DE SOUSA, 2. AULO ANDRE LEITE DE 32 
AQUINO, 3. EUNÁDIA SILVA CAVALCANTE, 4. NATÁLIA MABEL SANTOS DE OLIVEIRA, 33 
5. HUGO FREDERICO FARIAS DE MEDEIROS, 6. ANA ZELIA MARIA MOREIRA, 7. 34 
RENATO SAVALLI, e 8. ANA CLARA MADRUGA DE ALMEIDA RODRIGUES; e os 35 
conselheiros estaduais SUPLENTES: 1. RANI DE MORAES SOARES, 2. RENATA 36 
GABRIELA DE MATOS, 3. CÍNTIA CAMILA LIBERALINO VIEGAS, 4. SOPHIA MEIRELLES 37 
DA MOTTA FERNANDES, 5. DANIELLE CAROLINE DE SÁ XAVIER, 6. JULIANO SILVA DE 38 
VASCONCELOS LEITE, 7. MARIA CÂNDIDA MEDEIROS DE PAULA, e 8. RICARDO SOUZA 39 
MARQUES. O presidente LUCIANO BARROS também prestou homenagem aos 40 
conselheiros(as) da atual gestão, fazendo e entrega de uma placa de agradecimento. Por 41 
fim, o presidente agradeceu a presença de todos que prestigiaram a reunião, e declarou 42 
encerrada a 108ª Reunião Plenária Ordinária, lavrando-se a presente ata que vai assinada 43 
pelo Presidente e por mim, secretária Ad hoc que a lavrei, bem como pelos conselheiros 44 
empossados presentes. Encerrou-se a sessão às vinte horas. 45 
 
 
 

 
LUCIANO LUIZ PAIVA DE BARROS 
PRESIDENTE DO CAU/RN 

CARINA COUTINHO DE AZEVÊDO 
SECRETÁRIA EXECUTIVA DO CAU/RN 
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PATRÍCIA SILVA LUZ DE MACEDO 
CONSELHEIRA FEDERAL TITULAR 

 ANDRÉ FELIPE MOURA ALVES 
CONSELHEIRO FEDERAL SUPLENTE 

JOSÉ JEFFERSON DE SOUSA 
CONSELHEIRO ESTADUAL TITULAR 

 RANI DE MORAES SOARES 
CONSELHEIRO ESTADUAL SUPLENTE 

AULO ANDRE LEITE DE AQUINO 
CONSELHEIRO ESTADUAL TITULAR 

 RENATA GABRIELA DE MATOS 
CONSELHEIRO ESTADUAL SUPLENTE 

EUNÁDIA SILVA CAVALCANTE 
CONSELHEIRO ESTADUAL TITULAR 

 CÍNTIA CAMILA LIBERALINO VIEGAS 
CONSELHEIRO ESTADUAL SUPLENTE 

NATÁLIA MABEL SANTOS DE OLIVEIRA 
CONSELHEIRO ESTADUAL TITULAR 

  
 

HUGO FREDERICO FARIAS DE MEDEIROS 
CONSELHEIRO ESTADUAL TITULAR 

 SOPHIA MEIRELLES DA MOTTA FERNANDES 
CONSELHEIRO ESTADUAL SUPLENTE 

ANA ZELIA MARIA MOREIRA 
CONSELHEIRO ESTADUAL TITULAR 

 DANIELLE CAROLINE DE SÁ XAVIER 
CONSELHEIRO ESTADUAL SUPLENTE 

RENATO SAVALLI 
CONSELHEIRO ESTADUAL TITULAR 

 JULIANO SILVA DE VASCONCELOS LEITE 
CONSELHEIRO ESTADUAL SUPLENTE 

ANA CLARA MADRUGA DE A. RODRIGUES 
CONSELHEIRO ESTADUAL TITULAR 

 MARIA CÂNDIDA MEDEIROS DE PAULA 
CONSELHEIRO ESTADUAL SUPLENTE 

FABRÍCIO AMORIM MIRANDA DE OLIVEIRA 
MEMBRO DA CE-CAU/RN 

 RICARDO SOUZA MARQUES 
CONSELHEIRO ESTADUAL SUPLENTE 
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